
19061 7月16日 曇 稍重 （5函館2） 第6日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走10時10分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

714 ピ コ サ ン 牡2鹿 55 �島 克駿石部 高史氏 上原 佑紀 新ひだか チャンピオンズファーム 460± 01：12．2 3．1�
815 ラヴオントップ 牝2栗 55 横山 武史 �フジワラ・ファーム 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム 488＋ 41：12．41� 4．0�
36 フォーディアライフ 牡2鹿 55 吉田 隼人�G1レーシング 武 幸四郎 安平 追分ファーム 512± 01：12．5クビ 12．9�
612 リルフロスト 牡2芦 55

53 △佐々木大輔 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 牧 光二 新ひだか 岡田スタツド 480＋ 21：12．61 5．8�

611 フラムリンガム 牡2栗 55 北村 友一吉田 照哉氏 田中 克典 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 464＋ 41：12．91	 52．3	

47 サクセスカノン 牝2黒鹿55 池添 謙一柴田実千代氏 北出 成人 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 426＋ 2 〃 アタマ 9．1


23 メジャーデビュー 牝2栗 55
52 ▲小林 勝太石川 秀守氏 鈴木慎太郎 新ひだか 水丸牧場 430－ 21：13．11� 109．6�

24 ココシャンパーニュ 牝2鹿 55 武 豊大塚 亮一氏 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 454－ 41：13．42 9．5�
510 スマートエステラ 牝2鹿 55 横山 和生大川 徹氏 渡辺 薫彦 浦河 桑田牧場 B476± 01：13．61	 155．0

48 クリノリヴィング 牡2鹿 55

54 ☆小沢 大仁栗本 守氏 荒川 義之 浦河 谷川牧場 474± 01：13．81� 116．5�
12 シアワセノランプ 牝2鹿 55 丹内 祐次石川 秀守氏 武市 康男 浦河 谷口牧場 398＋ 4 〃 ハナ 53．1�
713 サノノリッチ 牝2青鹿55 岩田 康誠佐野 信幸氏 中野 栄治 日高 豊洋牧場 420＋ 6 〃 アタマ 222．5�
59 ネガイヲカナエテ 牝2青鹿55 浜中 俊西村 憲人氏 杉浦 宏昭 浦河 大北牧場 424＋ 21：14．01 12．1�
816 センタービット 牡2栗 55

51 ★古川 奈穂 TURH 浅野洋一郎 新ひだか 今 牧場 422－ 21：14．32 279．5�
35 シュクハイノヨカン 牝2黒鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太鹽田 久義氏 南田美知雄 日高 日西牧場 416＋ 61：14．72 331．1�
11 ブルパーチェ 牡2鹿 55 西村 淳也ディアレストクラブ� 高橋 裕 新ひだか 築紫 洋 496－ 21：16．410 107．9�

（16頭）

売 得 金
単勝： 48，513，400円 複勝： 66，776，100円 枠連： 11，343，500円
馬連： 68，316，100円 馬単： 29，539，800円 ワイド： 72，446，300円
3連複： 116，515，600円 3連単： 110，675，900円 計： 524，126，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 130円 � 150円 � 280円 枠 連（7－8） 560円

馬 連 �� 630円 馬 単 �� 1，180円

ワ イ ド �� 290円 �� 570円 �� 840円

3 連 複 ��� 2，200円 3 連 単 ��� 9，030円

票 数

単勝票数 計 485134 的中 � 126835（1番人気）
複勝票数 計 667761 的中 � 154302（1番人気）� 124978（2番人気）� 44772（7番人気）
枠連票数 計 113435 的中 （7－8） 15595（1番人気）
馬連票数 計 683161 的中 �� 82742（1番人気）
馬単票数 計 295398 的中 �� 18618（1番人気）
ワイド票数 計 724463 的中 �� 70780（1番人気）�� 31072（6番人気）�� 20375（12番人気）
3連複票数 計1165156 的中 ��� 39545（5番人気）
3連単票数 計1106759 的中 ��� 8884（14番人気）

ハロンタイム 12．3―11．4―12．2―12．3―11．7―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．7―35．9―48．2―59．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．5―3F36．3
3 ・（12，14）（3，6，15）（2，4，11）10（7，8）13，9－16，5＝1 4 ・（12，14）15（3，6）（2，4，11，10）7（9，13）8－16－5＝1

勝馬の
紹 介

ピ コ サ ン �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 ダノンシャンティ デビュー 2023．7．8 函館3着

2021．2．10生 牡2鹿 母 シーイズチャンプ 母母 シーイズトウショウ 2戦1勝 賞金 7，300，000円
〔制裁〕 サクセスカノン号の騎手池添謙一は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：13番）
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ブルパーチェ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月16日まで平地競走

に出走できない。

19062 7月16日 曇 重 （5函館2） 第6日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

712 ライツフォル 牡3鹿 56 富田 暁 �サンデーレーシング 高橋 義忠 安平 ノーザンファーム 480－ 81：44．9 7．3�
11 ポワンキュルミナン 牡3栗 56 �島 克駿吉田 照哉氏 岡田 稲男 千歳 社台ファーム 428＋ 41：45．0� 6．4�
711 ノッテルーナ 牝3黒鹿54 古川 吉洋岡 浩二氏 宮本 博 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 450± 01：45．74 9．4�
46 オリンポスカズマ 牡3青 56 和田 竜二合同会社雅苑興業 平田 修 日高 野島牧場 B500＋ 6 〃 ハナ 21．9�
814 グッドルックス 牡3青鹿56 丹内 祐次池田 草龍氏 竹内 正洋 新ひだか 岡田牧場 B514＋ 21：46．01� 11．0�
58 オボッチャマ 牡3鹿 56

54 △佐々木大輔村田 哲朗氏 武市 康男 新ひだか 千代田牧場 B488＋ 41：46．11 2．6	
22 エマウリオマレプ 牝3鹿 54 黛 弘人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム B508＋101：46．2� 22．7

33 ダンツセリカ 牡3栗 56

53 ▲小林 勝太山元 哲二氏 谷 潔 新冠 村上 欽哉 480＋ 21：46．3� 27．8�
45 エアアレクサンドラ 牝3黒鹿54 池添 謙一 �ラッキーフィールド田中 博康 安平 ノーザンファーム 450－ 61：47．15 5．6

69 クリノエイブラハム 牡3鹿 56 的場 勇人栗本 博晴氏 的場 均 日高 木村牧場 506＋ 61：47．41� 383．9�
813 ミュークカルム 牡3鹿 56

54 △小林 凌大庄司 修二氏 粕谷 昌央 日高 ヤナガワ牧場 450± 0 〃 ハナ 377．5�
610 テーオースミス 牡3鹿 56 荻野 琢真小笹 公也氏 梅田 智之 日高 ヤナガワ牧場 466 ―1：47．5� 152．3�
34 ラプトゥリー 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂ディアレストクラブ� 中竹 和也 新冠 武田牧場 B490＋ 61：48．99 133．5�
57 オーグメントコード 牝3芦 54 勝浦 正樹 �社台レースホース鈴木慎太郎 千歳 社台ファーム 448－ 81：50．17 15．2�

（14頭）

売 得 金
単勝： 42，141，900円 複勝： 56，839，700円 枠連： 10，616，500円
馬連： 58，775，400円 馬単： 25，788，600円 ワイド： 61，481，800円
3連複： 91，601，200円 3連単： 94，354，400円 計： 441，599，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 730円 複 勝 � 300円 � 220円 � 240円 枠 連（1－7） 1，470円

馬 連 �� 2，400円 馬 単 �� 4，190円

ワ イ ド �� 890円 �� 1，640円 �� 1，120円

3 連 複 ��� 9，420円 3 連 単 ��� 42，350円

票 数

単勝票数 計 421419 的中 � 45641（4番人気）
複勝票数 計 568397 的中 � 45605（6番人気）� 71372（3番人気）� 62842（4番人気）
枠連票数 計 106165 的中 （1－7） 5565（6番人気）
馬連票数 計 587754 的中 �� 18967（7番人気）
馬単票数 計 257886 的中 �� 4611（12番人気）
ワイド票数 計 614818 的中 �� 18176（8番人気）�� 9425（22番人気）�� 14115（14番人気）
3連複票数 計 916012 的中 ��� 7293（33番人気）
3連単票数 計 943544 的中 ��� 1615（136番人気）

ハロンタイム 7．0―10．8―11．8―12．6―12．8―12．7―12．7―12．5―12．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．8―29．6―42．2―55．0―1：07．7―1：20．4―1：32．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．2
1
3
4，12（3，7）（1，2）14（5，6）－11（8，10，13）－9・（4，12，14）11（3，1，7）（5，2，6）（8，13）9，10

2
4
・（4，12）7（3，1）2，5，14，6－（8，11）（10，13）－9・（12，14）（1，11）6（4，3）（7，2）5（8，13）9，10

勝馬の
紹 介

ライツフォル �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 エンパイアメーカー デビュー 2023．5．13 新潟5着

2020．4．29生 牡3鹿 母 シャルマント 母母 ライツェント 3戦1勝 賞金 6，050，000円
〔制裁〕 ライツフォル号の騎手富田暁は，4コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：14番）
〔タイムオーバーによる出走制限〕 オーグメントコード号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年9月16日まで平地

競走に出走できない。

第２回 函館競馬 第６日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



19063 7月16日 曇 稍重 （5函館2） 第6日 第3競走 ��1，200�3歳未勝利
発走11時15分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

47 フリントロック 牝3鹿 54
51 ▲鷲頭 虎太ディアレスト 菊沢 隆徳 新ひだか ウエスタンファーム 428＋ 21：10．6 4．1�

816 アフターグロウ 牝3栗 54 横山 武史 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 宗像 義忠 新冠 ビッグレッドファーム 444± 01：10．7� 6．8�

35 ライブリームーラン 牝3鹿 54 西村 淳也山科 統氏 大竹 正博 浦河 杵臼牧場 506－101：10．8クビ 5．5�
510 アスキーアート 牝3黒鹿54 黛 弘人�ミルファーム 小野 次郎 様似 澤井 義一 420－ 21：10．9� 27．2�
59 マテンロウアネモス 牝3鹿 54 吉田 隼人寺田千代乃氏 久保田貴士 日高 前野牧場 432＋ 2 〃 クビ 4．1	
36 メイプルリーフラグ 牝3鹿 54

52 △佐々木大輔吉田 和美氏 田中 克典 安平 ノーザンファーム 450＋ 2 〃 クビ 22．7

713 ブラックフラミンゴ 牝3黒鹿54 岩田 康誠 Him Rock Racing

ホールディングス� 辻野 泰之 日高 北田 剛 438± 01：11．21� 16．0�
23 エルディアナ 牝3栗 54 藤岡 佑介 �シルクレーシング 渡辺 薫彦 安平 ノーザンファーム 402＋ 21：11．3� 23．2�
24 カリーナベローチェ 牝3鹿 54 浜中 俊吉田 照哉氏 笹田 和秀 千歳 社台ファーム 430± 01：11．51� 49．2

714 ポルトロッソ 牝3鹿 54 丹内 祐次 �サンデーレーシング 小笠 倫弘 安平 ノーザンファーム 446－ 4 〃 ハナ 87．3�
48 レディメローラ 牝3鹿 54 池添 謙一松本 俊廣氏 北出 成人 日高 天羽 禮治 404＋ 61：11．6� 8．1�
612 マインインパクト 牝3栗 54 北村 友一峰 哲馬氏 的場 均 浦河 グラストレーニ

ングセンター 438＋ 21：11．81� 185．9�
611 ヴァルトラウテ 牝3芦 54 �島 克駿 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 中村 直也 新冠 松木 加代 434－141：11．9� 37．4�
12 ロ ー ザ 牝3鹿 54 荻野 琢真中辻 明氏 大久保龍志 浦河 バンブー牧場 500＋121：12．01 71．6�
11 ジャパンノウレッジ 牝3芦 54 富田 暁 �グリーンファーム寺島 良 栃木 恵比寿興業株式

会社那須野牧場 454± 01：12．31� 19．6�
815 ベアサッチャー 牝3青鹿 54

51 ▲小林 勝太熊木 浩氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 468－101：13．89 118．5�
（16頭）

売 得 金
単勝： 43，099，800円 複勝： 65，441，300円 枠連： 12，205，100円
馬連： 58，309，700円 馬単： 24，107，700円 ワイド： 66，470，300円
3連複： 93，182，000円 3連単： 84，930，800円 計： 447，746，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 160円 � 210円 � 220円 枠 連（4－8） 1，190円

馬 連 �� 1，970円 馬 単 �� 3，450円

ワ イ ド �� 730円 �� 650円 �� 780円

3 連 複 ��� 3，190円 3 連 単 ��� 23，430円

票 数

単勝票数 計 430998 的中 � 82157（2番人気）
複勝票数 計 654413 的中 � 114949（2番人気）� 78585（3番人気）� 73045（4番人気）
枠連票数 計 122051 的中 （4－8） 7929（5番人気）
馬連票数 計 583097 的中 �� 22848（7番人気）
馬単票数 計 241077 的中 �� 5233（11番人気）
ワイド票数 計 664703 的中 �� 23237（7番人気）�� 26387（4番人気）�� 21661（8番人気）
3連複票数 計 931820 的中 ��� 21901（5番人気）
3連単票数 計 849308 的中 ��� 2627（48番人気）

ハロンタイム 12．1―10．7―11．5―11．9―12．1―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．8―34．3―46．2―58．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．8―3F36．3
3 8（5，9，15）（6，4）（3，16）7（2，13，10）－11－14－12＝1 4 8（5，9）（6，15，4）（3，16，7）10，13（2，11）14－12＝1
市場取引馬

勝馬の
紹 介

フリントロック �
�
父 ブラックタイド �

�
母父 ブラックホーク デビュー 2022．11．6 東京4着

2020．2．18生 牝3鹿 母 ウエスタンメルシー 母母 ウエスタンバリア 7戦1勝 賞金 12，030，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ベアサッチャー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月16日まで平地競

走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 ポルトロッソ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年9月16日まで平地競走に出走できない。

19064 7月16日 曇 重 （5函館2） 第6日 第4競走 ��1，000�3歳未勝利
発走11時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

56 バ サ ラ 牝3栗 54
52 △小林 凌大�OUMA 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B444－ 4 57．7 3．7�

812 ラピッドベル 牝3鹿 54 C．ルメール�大樹ファーム 牧浦 充徳 浦河 有限会社 ビク
トリーホースランチ 504± 0 58．23 2．0�

811 ニシノタメチカ 牝3青鹿 54
52 △佐々木大輔西山 茂行氏 村田 一誠 新冠 山岡ファーム 480± 0 58．52 6．2�

68 ル ソ レ イ ユ 牡3鹿 56 松田 大作サクラターフィークラブ 北出 成人 浦河 バンブー牧場 B502－ 2 58．6� 20．2�
55 ウィズアットダンス 牝3黒鹿54 吉田 隼人 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 和田 雄二 新ひだか 岡田スタツド 398－ 2 59．13 41．2	
67 ゴールデンパリー 牝3鹿 54 丹内 祐次簗詰 貴彦氏 田中 剛 日高 ヤナガワ牧場 444＋10 〃 アタマ 42．4

710 イ ナ ホ 牝3栗 54 勝浦 正樹中村 勝彦氏 小桧山 悟 新冠 松浦牧場 456－10 59．2� 8．2�
44 モルフェブーケ 牝3鹿 54

53 ☆横山 琉人並河賢一郎氏 本間 忍 新ひだか 平野牧場 B440－ 4 59．3クビ 63．9�
33 ゼラスエフォーツ 牝3黒鹿 54

51 ▲小林 勝太�G1レーシング 古賀 慎明 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 454－22 〃 アタマ 12．9


22 リトルポッド 牡3鹿 56 西村 淳也小川眞査雄氏 小野 次郎 新ひだか 下屋敷牧場 430＋ 4 59．51� 78．0�
11 ア ン ニ ー ナ 牝3黒鹿 54

50 ★古川 奈穂門野 重雄氏 緒方 努 日高 下河辺牧場 422＋ 2 59．61 79．0�
79 カルストントラスト 牡3栗 56

53 ▲大久保友雅清水 貞光氏 村山 明 むかわ ヤマイチ牧場 482－141：02．2大差 355．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 49，539，200円 複勝： 52，201，100円 枠連： 9，858，500円
馬連： 51，623，100円 馬単： 30，165，700円 ワイド： 54，564，000円
3連複： 80，042，900円 3連単： 123，904，800円 計： 451，899，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 120円 � 110円 � 160円 枠 連（5－8） 300円

馬 連 �� 460円 馬 単 �� 1，120円

ワ イ ド �� 180円 �� 300円 �� 260円

3 連 複 ��� 620円 3 連 単 ��� 3，580円

票 数

単勝票数 計 495392 的中 � 106211（2番人気）
複勝票数 計 522011 的中 � 110322（2番人気）� 150432（1番人気）� 64671（3番人気）
枠連票数 計 98585 的中 （5－8） 24957（1番人気）
馬連票数 計 516231 的中 �� 86551（1番人気）
馬単票数 計 301657 的中 �� 20196（3番人気）
ワイド票数 計 545640 的中 �� 85796（1番人気）�� 41569（4番人気）�� 51655（2番人気）
3連複票数 計 800429 的中 ��� 95581（1番人気）
3連単票数 計1239048 的中 ��� 25077（4番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．6―11．5―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．1―34．7―46．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．5―3F34．6
3 ・（6，12）（5，8）（10，11）－4－7，2，3，1＝9 4 ・（6，12）（5，8）（10，11）－4－（2，7）3－1＝9

勝馬の
紹 介

バ サ ラ �
�
父 フ リ オ ー ソ �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2022．8．28 新潟7着

2020．2．10生 牝3栗 母 ハードデイズナイト 母母 プロフュージョン 10戦1勝 賞金 11，010，000円
〔制裁〕 ニシノタメチカ号の騎手佐々木大輔は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金10，000円。
〔その他〕 カルストントラスト号は，1着馬がレコードタイムと同タイムであったため，「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔3走成績による出走制限〕 アンニーナ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年9月16日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ダラムキャッスル号
（非抽選馬） 2頭 スノーヴァース号・デルマツキオトシ号



19065 7月16日 曇 稍重 （5函館2） 第6日 第5競走 ��
��1，800�2歳新馬

発走12時35分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

33 マーゴットソラーレ 牡2栗 55 西村 淳也前田 良平氏 伊坂 重信 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 440 ―1：51．0 12．2�

712 スパークリシャール 牡2鹿 55 浜中 俊西見 徹也氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 470 ―1：51．21 7．3�
58 サウンドノバ 牡2黒鹿55 吉田 隼人増田 雄一氏 安達 昭夫 浦河 三嶋牧場 468 ―1：51．62� 74．2�
22 ブレードサクセス 牡2黒鹿55 丹内 祐次大島 豊彦氏 岩戸 孝樹 浦河 山田 昇史 480 ― 〃 ハナ 39．4�
610 レッドレフィナード 牡2青 55 横山 和生 �東京ホースレーシング 栗田 徹 安平 追分ファーム 484 ―1：51．81 22．6�
46 オリエンタルナイト 牡2鹿 55

53 △佐々木大輔�G1レーシング 寺島 良 安平 追分ファーム 512 ―1：52．22� 29．3	
11 タガノデュード 牡2鹿 55 古川 吉洋八木 良司氏 宮 徹 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 488 ―1：52．41 28．2

45 マコトヴィエルジ 牝2栗 55

54 ☆角田 大和�ディアマント 上原 佑紀 安平 ノーザンファーム 438 ―1：52．82� 140．4�
69 レーヴジーニアル 牡2鹿 55 武 豊ライオンレースホース� 松永 幹夫 千歳 社台ファーム 472 ―1：53．01 2．7�
57 リ リ ア ン 牝2鹿 55

52 ▲土田 真翔島川 
哉氏 尾形 和幸 日高 有限会社 エ
スティファーム 468 ―1：53．85 256．0�

711 バ ロ ン 牝2芦 55 横山 武史藤田 晋氏 手塚 貴久 洞�湖 レイクヴィラファーム 472 ― 〃 ハナ 4．9�
34 ベランジェール 牝2鹿 55 C．ルメール DMMドリームクラブ� 木村 哲也 安平 ノーザンファーム 450 ―1：54．01	 4．4�
813 ドレープサンライズ 牝2青鹿55 富田 暁松岡 隆雄氏 河内 洋 新ひだか 藤原牧場 476 ―1：54．53 73．3�
814 タヌキダンス 牡2黒鹿55 岩田 康誠菅藤 孝雄氏 木原 一良 新ひだか 株式会社さとう 470 ―1：57．5大差 85．2�

（14頭）

売 得 金
単勝： 58，386，000円 複勝： 51，450，200円 枠連： 11，304，300円
馬連： 51，425，300円 馬単： 26，359，900円 ワイド： 50，568，200円
3連複： 79，103，900円 3連単： 92，662，800円 計： 421，260，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，220円 複 勝 � 280円 � 210円 � 1，340円 枠 連（3－7） 470円

馬 連 �� 3，320円 馬 単 �� 6，200円

ワ イ ド �� 1，010円 �� 6，720円 �� 3，220円

3 連 複 ��� 51，720円 3 連 単 ��� 261，400円

票 数

単勝票数 計 583860 的中 � 40461（5番人気）
複勝票数 計 514502 的中 � 49254（5番人気）� 73629（4番人気）� 8085（11番人気）
枠連票数 計 113043 的中 （3－7） 18453（3番人気）
馬連票数 計 514253 的中 �� 11979（11番人気）
馬単票数 計 263599 的中 �� 3187（21番人気）
ワイド票数 計 505682 的中 �� 13356（10番人気）�� 1889（50番人気）�� 3993（34番人気）
3連複票数 計 791039 的中 ��� 1147（112番人気）
3連単票数 計 926628 的中 ��� 257（550番人気）

ハロンタイム 12．5―11．6―12．5―13．0―12．6―12．6―11．9―12．2―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．5―24．1―36．6―49．6―1：02．2―1：14．8―1：26．7―1：38．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．2
1
3
3，9（2，11，13）（5，7，12）－8－4（1，10）－6－14・（3，9）（13，12）（2，11）（5，8，10）（1，7，4，6）＝14

2
4
3，9，13（2，11）（5，12）7－8（1，4，10）－6－14・（3，9，12）（2，8，10）（5，13，6）（11，4）1－7＝14

勝馬の
紹 介

マーゴットソラーレ �
�
父 ノヴェリスト �

�
母父 アグネスタキオン 初出走

2021．2．13生 牡2栗 母 インクレセント 母母 インコグニート 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 タヌキダンス号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月16日まで平地競走に

出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 トーセンアナベル号

19066 7月16日 曇 稍重 （5函館2） 第6日 第6競走 ��
��2，600�3歳未勝利

発走13時05分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

79 ドーバーイーグル 牡3黒鹿56 C．ルメール 嶋田 賢氏 奥村 武 浦河 辻 牧場 498＋102：44．4 2．2�
55 リ コ ッ チ 牝3鹿 54 横山 和生谷川 昭雄氏 四位 洋文 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 456＋ 22：44．5� 34．5�
56 スリーミスラピス 牝3鹿 54 西村 淳也永井商事� 中竹 和也 浦河 辻 牧場 474＋ 42：45．24 5．0�
811 ドラゴンヘッド 牡3芦 56 富田 暁杉山 忠国氏 武藤 善則 新ひだか 明治牧場 444－ 42：45．73 13．1�
11 ラバタンシン 牡3黒鹿 56

54 △佐々木大輔 �社台レースホース寺島 良 千歳 社台ファーム 480± 02：46．02 13．4	
68 スワッグチェーン 牡3鹿 56 丹内 祐次 �サンデーレーシング 田村 康仁 安平 ノーザンファーム 520＋ 22：47．48 4．7

812 ア オ ラ キ 牡3白 56 勝浦 正樹石井 輝昭氏 田村 康仁 浦河 ディアレスト

クラブ B452± 02：47．61� 14．5�
22 レ ガ ン ト 	3青鹿56 和田 竜二�G1レーシング 中舘 英二 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 456＋ 22：47．7� 49．4�
710 ヘキレキイッセン 牡3芦 56 黛 弘人岡田 壮史氏 天間 昭一 新冠 株式会社

安達牧場 480± 02：49．6大差 116．5

67 キャラメルシフォン 牝3栗 54 武 豊保坂 和孝氏 林 徹 安平 ノーザンファーム B478－ 22：51．7大差 16．8�
44 アンジェリカル 牝3青鹿54 松田 大作 �ローレルレーシング 武 英智 浦河 杵臼牧場 444＋ 82：53．29 19．5�
33 メ グ ス タ ス 牝3栗 54 藤岡 佑介 �キャロットファーム 森田 直行 安平 ノーザンファーム 434＋ 42：56．0大差 108．2�

（12頭）

売 得 金
単勝： 47，213，600円 複勝： 60，320，900円 枠連： 10，178，700円
馬連： 55，726，500円 馬単： 25，866，200円 ワイド： 62，942，400円
3連複： 89，167，200円 3連単： 106，146，500円 計： 457，562，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 130円 � 500円 � 160円 枠 連（5－7） 540円

馬 連 �� 3，250円 馬 単 �� 4，600円

ワ イ ド �� 1，350円 �� 320円 �� 1，600円

3 連 複 ��� 3，690円 3 連 単 ��� 19，660円

票 数

単勝票数 計 472136 的中 � 167117（1番人気）
複勝票数 計 603209 的中 � 168949（1番人気）� 19739（9番人気）� 97363（3番人気）
枠連票数 計 101787 的中 （5－7） 14592（2番人気）
馬連票数 計 557265 的中 �� 13273（12番人気）
馬単票数 計 258662 的中 �� 4211（15番人気）
ワイド票数 計 629424 的中 �� 11132（17番人気）�� 58131（2番人気）�� 9345（22番人気）
3連複票数 計 891672 的中 ��� 18111（12番人気）
3連単票数 計1061465 的中 ��� 3914（56番人気）

ハロンタイム 12．8―11．1―11．7―12．4―12．8―13．1―13．1―13．4―12．8―13．3―12．8―12．6―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．8―23．9―35．6―48．0―1：00．8―1：13．9―1：27．0―1：40．4―1：53．2―2：06．5―2：19．3―2：31．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F51．2―3F37．9
1
�
4，3－（1，7）（2，6，11）－9－（5，8）－12，10・（5，11）6（1，9）（2，8）4，12－（10，3）－7

2
�
4－（1，3）7（2，6，11）（9，5）－（10，8）12・（5，11）（6，9）1－8－（2，12）＝10，4＝（3，7）

勝馬の
紹 介

ドーバーイーグル �
�
父 ディーマジェスティ �

�
母父 キングヘイロー デビュー 2022．12．28 中山2着

2020．4．24生 牡3黒鹿 母 アドマイヤチャーム 母母 アドマイヤキセキ 5戦1勝 賞金 12，160，000円
〔その他〕 キャラメルシフォン号は，競走中に疾病〔心房細動〕を発症。なお，同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ヘキレキイッセン号・アンジェリカル号・メグスタス号は，「タイムオーバーによる出走制限」のた

め，令和5年8月16日まで平地競走に出走できない。



19067 7月16日 曇 重 （5函館2） 第6日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時35分 （ダート・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

34 エンプレスペイ 牝3鹿 53 �島 克駿 DMMドリームクラブ� 武 幸四郎 洞�湖 レイクヴィラファーム 432－121：45．0 19．0�
712� トラストベル 牝4栗 56

54 △佐々木大輔菅波立知子氏 田村 康仁 新冠 有限会社 大
作ステーブル 446＋ 41：45．1クビ 2．5�

11 シンボリックレルム 牝4黒鹿56 和田 竜二吉田 千津氏 水野 貴広 千歳 社台ファーム 492± 01：45．31 6．5�
69 � ルージュブラゾン 牝4黒鹿56 西村 淳也 �東京ホースレーシング 小島 茂之 千歳 社台ファーム 476± 0 〃 クビ 15．3�
22 エイトスターズ 牝3黒鹿53 吉田 隼人武田 修氏 坂口 智康 洞�湖 レイクヴィラファーム 468＋ 81：45．4	 12．0�
45 ミッキーマカロン 牝3黒鹿53 池添 謙一野田みづき氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 422－ 8 〃 クビ 9．0	
46 � ナオミニデレデレヤ 牝4栗 56 北村 友一塩澤 正樹氏 畑端 省吾 新ひだか 乾 皆雄 472－ 41：45．82	 197．5

33 � センドハーマイラブ 牝5鹿 56 古川 吉洋道場 宏氏 高橋 文雅 浦河 辻 牧場 442－ 41：46．01	 181．5�
813 ブルーペクトライト 牝3鹿 53 藤岡 佑介 �キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム B468＋ 41：46．1
 11．8

58 リキサンハート 牝5黒鹿56 丹内 祐次 �ハイパワー商事 奥平 雅士 新ひだか 本桐牧場 508＋101：46．2	 19．6�
711 ワレハウミノコ 牝3黒鹿53 富田 暁谷掛 龍夫氏 武 英智 千歳 社台ファーム 456＋201：46．3	 4．4�
610 ノーブルアクト 牝3栗 53

52 ☆横山 琉人芳賀 滿男氏 上原 博之 新ひだか フジワラフアーム 492－ 21：47．25 62．6�
57 ジョリーブレス 牝5鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太 �フジワラ・ファーム 奥村 豊 新ひだか フジワラフアーム 482＋22 〃 ハナ 197．8�
814 サンマルソムニア 牝4鹿 56

53 ▲大久保友雅相馬 勇氏 佐藤 吉勝 新ひだか サカイファーム 454± 01：47．51	 328．8�
（14頭）

売 得 金
単勝： 43，655，400円 複勝： 54，777，200円 枠連： 11，331，600円
馬連： 61，471，200円 馬単： 28，729，200円 ワイド： 59，928，000円
3連複： 85，953，400円 3連単： 97，484，000円 計： 443，330，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，900円 複 勝 � 470円 � 130円 � 180円 枠 連（3－7） 1，730円

馬 連 �� 3，280円 馬 単 �� 4，500円

ワ イ ド �� 1，220円 �� 1，490円 �� 320円

3 連 複 ��� 4，610円 3 連 単 ��� 36，560円

票 数

単勝票数 計 436554 的中 � 18289（8番人気）
複勝票数 計 547772 的中 � 20235（9番人気）� 146877（1番人気）� 77550（2番人気）
枠連票数 計 113316 的中 （3－7） 5072（8番人気）
馬連票数 計 614712 的中 �� 14496（12番人気）
馬単票数 計 287292 的中 �� 4783（20番人気）
ワイド票数 計 599280 的中 �� 11761（16番人気）�� 9519（21番人気）�� 54849（1番人気）
3連複票数 計 859534 的中 ��� 13973（17番人気）
3連単票数 計 974840 的中 ��� 1933（131番人気）

ハロンタイム 7．0―10．8―12．0―12．7―12．7―12．7―12．8―12．1―12．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．8―29．8―42．5―55．2―1：07．9―1：20．7―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．8―3F37．1
1
3
・（4，5）（1，12）（2，11）（9，13，14）（3，10）－7，6，8・（4，5）（1，12，11）9（2，13，14，8）10，3，7，6

2
4
・（4，5）（1，12）（2，11）（9，14）13（3，10）7（6，8）
4（5，12）（1，11）（9，8）（2，13）（3，10，14）（6，7）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

エンプレスペイ �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 シンボリクリスエス デビュー 2022．10．2 中京4着

2020．3．31生 牝3鹿 母 ストラスペイ 母母 ポ ッ プ ス 8戦2勝 賞金 19，500，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 デームフォーチュン号

19068 7月16日 曇 稍重 （5函館2） 第6日 第8競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走14時05分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

57 クールムーア 牡3鹿 55 丹内 祐次川上 哲司氏 矢野 英一 新ひだか 沖田 博志 474＋ 21：10．2 12．2�
22 デルマヤクシ 牡5栗 58 C．ルメール 浅沼 廣幸氏 田中 克典 日高 白井牧場 460＋ 41：10．73 3．2�
812 ピンクセイラー 牝4栗 56 横山 武史岡田 牧雄氏 小笠 倫弘 新ひだか 岡田スタツド 454＋ 21：10．8� 5．0�
56 	 ハートホイップ 牝4芦 56 
島 克駿 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 蛯名 利弘 新ひだか 聖心台牧場 486－ 2 〃 クビ 21．0�
813 ステークホルダー 牡3鹿 55 斎藤 新諸江 幸祐氏 斎藤 誠 新ひだか 岡田スタツド 456－ 21：10．9クビ 5．1�
33 オラヴェリタス 牡4黒鹿 58

54 ★古川 奈穂杉山 忠国氏 寺島 良 浦河 杵臼牧場 B508－ 2 〃 アタマ 32．3	
711 マイクロモザイク 牝3鹿 53 西村 淳也吉田 和美氏 木村 哲也 新ひだか 山際セントラルスタッド 452± 0 〃 クビ 6．1

68 ベッラフロー 牝3鹿 53 国分 優作田畑 利彦氏 加藤 和宏 日高 広富牧場 460＋ 21：11．21� 22．4�
710 グランプレジール �4栗 58

56 △佐々木大輔 �キャロットファーム 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 526－ 21：11．51� 6．5

69 キーチズカンパニー 牡4鹿 58 山田 敬士山本 益臣氏 小手川 準 平取 北島牧場 486＋ 8 〃 アタマ 84．9�
45 バブアルシャムス 牡4黒鹿 58

55 ▲大久保友雅黒岩 剛史氏 庄野 靖志 新冠 飛渡牧場 468＋ 61：11．61 164．8�
44 	 ハ イ ラ イ フ 牝5黒鹿 56

55 ☆角田 大和岡田 牧雄氏 藤沢 則雄 浦河 ディアレスト
クラブ 436＋ 21：11．81 68．8�

11 	 フレンドキング 牡3青鹿55 黛 弘人横尾 晴人氏 南田美知雄 浦河 中村 雅明 B444－ 21：13．510 247．1�
（13頭）

売 得 金
単勝： 48，064，300円 複勝： 52，016，000円 枠連： 13，922，100円
馬連： 58，276，900円 馬単： 25，995，000円 ワイド： 57，334，500円
3連複： 86，875，500円 3連単： 105，786，500円 計： 448，270，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，220円 複 勝 � 280円 � 150円 � 160円 枠 連（2－5） 1，630円

馬 連 �� 2，950円 馬 単 �� 6，190円

ワ イ ド �� 970円 �� 1，030円 �� 300円

3 連 複 ��� 3，780円 3 連 単 ��� 30，880円

票 数

単勝票数 計 480643 的中 � 31353（6番人気）
複勝票数 計 520160 的中 � 36960（6番人気）� 103723（1番人気）� 93149（2番人気）
枠連票数 計 139221 的中 （2－5） 6581（7番人気）
馬連票数 計 582769 的中 �� 15308（12番人気）
馬単票数 計 259950 的中 �� 3146（27番人気）
ワイド票数 計 573345 的中 �� 14070（12番人気）�� 13209（15番人気）�� 55538（1番人気）
3連複票数 計 868755 的中 ��� 17203（12番人気）
3連単票数 計1057865 的中 ��� 2483（110番人気）

ハロンタイム 12．1―11．0―11．4―11．8―11．6―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．1―34．5―46．3―57．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F35．7
3 7（10，13）（6，8）（5，11）12（2，9）3，4＝1 4 7（10，13）（6，8）（5，11）（2，12）（4，9，3）＝1

勝馬の
紹 介

クールムーア �
�
父 ジャスタウェイ �

�
母父 ケイムホーム デビュー 2022．6．19 阪神11着

2020．4．20生 牡3鹿 母 クールユリア 母母 レディピーチ 13戦2勝 賞金 19，550，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 フレンドキング号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月16日まで平地競走

に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 バブアルシャムス号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年9月16日まで平地競走に出走で

きない。
※バブアルシャムス号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



19069 7月16日 曇 稍重 （5函館2） 第6日 第9競走 ��1，800�
が ぎ ゅ う ざ ん

臥 牛 山 特 別
発走14時35分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 322，000円 92，000円 46，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

69 バールデュヴァン 牡3鹿 55 古川 吉洋 �グリーンファーム浜田多実雄 千歳 社台ファーム 506－ 41：51．0 43．0�
711 コスモエクスプレス 牡4芦 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新冠 ハシモトフアーム 474－ 41：51．21� 5．7�
22 ラレーヌデリス 牝3鹿 53 藤岡 佑介 �キャロットファーム 安田 翔伍 安平 ノーザンファーム 462＋26 〃 クビ 1．8�
712 キングロコマイカイ 牡4黒鹿58 横山 和生大和屋 暁氏 須貝 尚介 浦河 辻 牧場 B494＋ 41：51．41� 22．0�
814 ダークブロンド 牝3黒鹿53 北村 友一吉田 勝己氏 高橋 亮 安平 ノーザンファーム 416＋ 21：51．5クビ 9．6	
610 フォーサイドナイン 牡3鹿 55 池添 謙一 �スリーエイチレーシング 奥村 豊 浦河 辻 牧場 470＋ 81：51．71� 11．3

45 コスモフーレイ 牝3黒鹿53 横山 武史 �ビッグレッドファーム 西園 翔太 むかわ 市川牧場 422－ 2 〃 クビ 18．0�
813 マイネルキング �4栗 58 和田 竜二 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 相沢 郁 新冠 ビッグレッドファーム 464± 0 〃 アタマ 123．7�
33 ポルテーニャ 牝4栗 56 吉田 隼人�G1レーシング 西村 真幸 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 454＋201：52．12� 15．0

34 フェスティヴビーム 牡3鹿 55 柴山 雄一臼井義太郎氏 畠山 吉宏 むかわ 上水牧場 452＋ 21：52．2� 21．2�
11 	 シードザブレイク 牡4鹿 58 富田 暁三宅 勝俊氏 庄野 靖志 浦河 カナイシスタッド 492－ 31：52．3クビ 96．1�
58 アドマイヤグリーゼ 牝4栗 56 西村 淳也近藤 旬子氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 460－121：52．72� 64．5�
57 ビヨンドザリミット 牝4鹿 56 佐々木大輔フィールドレーシング 稲垣 幸雄 安平 ノーザンファーム B468＋ 21：52．8クビ 18．4�
46 クレイジーリッチ 牡5栗 58 山田 敬士江川 伸夫氏 小手川 準 浦河 信岡牧場 502± 01：53．33 136．8�

（14頭）

売 得 金
単勝： 50，176，300円 複勝： 77，980，000円 枠連： 14，462，400円
馬連： 66，521，000円 馬単： 34，100，000円 ワイド： 67，754，400円
3連複： 101，443，800円 3連単： 136，725，500円 計： 549，163，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 4，300円 複 勝 � 590円 � 160円 � 110円 枠 連（6－7） 2，690円

馬 連 �� 11，630円 馬 単 �� 32，210円

ワ イ ド �� 2，670円 �� 1，320円 �� 280円

3 連 複 ��� 5，690円 3 連 単 ��� 76，420円

票 数

単勝票数 計 501763 的中 � 9323（10番人気）
複勝票数 計 779800 的中 � 17815（10番人気）� 109908（2番人気）� 307816（1番人気）
枠連票数 計 144624 的中 （6－7） 4158（9番人気）
馬連票数 計 665210 的中 �� 4431（33番人気）
馬単票数 計 341000 的中 �� 794（73番人気）
ワイド票数 計 677544 的中 �� 5840（33番人気）�� 12124（16番人気）�� 72299（1番人気）
3連複票数 計1014438 的中 ��� 13351（21番人気）
3連単票数 計1367255 的中 ��� 1297（227番人気）

ハロンタイム 12．3―12．0―12．3―12．6―12．4―12．8―12．3―12．2―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―24．3―36．6―49．2―1：01．6―1：14．4―1：26．7―1：38．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．4―3F36．6
1
3
・（6，13）－（5，10）7（2，9）14（4，12）（1，8）3－11・（6，13）（5，10）（7，2）（4，9）14（1，12）（3，8，11）

2
4
6，13，10，5，7，2，9－（4，14）12（1，8）3，11・（6，13）（5，10）2（4，7，9）14（1，11）（3，12）8

勝馬の
紹 介

バールデュヴァン �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2022．8．13 小倉5着

2020．3．30生 牡3鹿 母 ジェラテリアバール 母母 シ ャ ピ ー ラ 9戦2勝 賞金 21，022，000円
〔発走時刻の変更〕 発走時刻を14時36分に変更。
〔制裁〕 フェスティヴビーム号の騎手柴山雄一は，負担重量について注意義務を怠り過怠金10，000円。

ラレーヌデリス号の騎手藤岡佑介は，決勝線手前での御法（騎乗ぶり）について戒告。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 クラシックステップ号・バブアルシャムス号

19070 7月16日 曇 重 （5函館2） 第6日 第10競走 ��
��1，700�

こ ま ば

駒 場 特 別
発走15時10分 （ダート・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 336，000円 96，000円 48，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 レイクリエイター 牡5芦 58 浜中 俊松岡 隆雄氏 浜田多実雄 浦河 信岡牧場 476－ 61：43．5 39．4�
34 ロイガヴェーグル 牡3鹿 55 北村 友一 �サンデーレーシング 浜田多実雄 安平 ノーザンファーム 440－ 21：43．92� 6．9�
58 ローズスター 牡3鹿 55 横山 和生石川 達絵氏 上村 洋行 日高 日高大洋牧場 460± 01：44．0� 4．1�
22 アスクビックスター 牡4鹿 58 古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 新ひだか 飛野牧場 466－ 41：44．1� 5．2�
33 シンヨモギネス 牡5鹿 58 丹内 祐次岡本 真二氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B482＋10 〃 クビ 8．2	
57 	 トップスターサン 牡5黒鹿58 斎藤 新吉田 和美氏 四位 洋文 豪

Yarraman Park Stud
Pty Ltd, A Mitchell,
E & J Rea

512＋ 21：44．2� 47．1

814 スマートサニー 牡3鹿 55 小沢 大仁大川 徹氏 松永 昌博 新ひだか 静内山田牧場 462＋ 21：44．41 2．7�
46 ヒデノレインボー 牡4鹿 58 富田 暁大石 秀夫氏 梅田 智之 浦河 中村 雅明 482＋ 21：44．61
 24．8�
45 サヴァビアン 牡5栗 58 小林 凌大岡田 牧雄氏 羽月 友彦 新ひだか 岡田スタツド 430－ 2 〃 アタマ 89．8

610 マイグレーション 牡5黒鹿58 和田 竜二野村 茂雄氏 水野 貴広 新ひだか 藤原牧場 514＋ 61：44．7クビ 116．1�
711 テンウォークライ 牡5栗 58 勝浦 正樹天白 泰司氏 金成 貴史 日高 木村牧場 488＋ 81：44．8� 29．5�
712� ビヨンドザシーン 牡5黒鹿58 黛 弘人�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 ミルファーム 468＋ 61：44．9� 48．6�
69 リアルシング 牡6黒鹿58 池添 謙一 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 緒方 努 新ひだか 岡田牧場 542－ 21：45．1� 45．4�
813	 アドバンスドリーム 牡4栗 58 西村 淳也久保田典秀氏 森 秀行 米 Mountmellick

Farm, LLC 508－ 21：50．8大差 152．3�
（14頭）

売 得 金
単勝： 65，113，400円 複勝： 76，599，700円 枠連： 20，073，000円
馬連： 103，415，200円 馬単： 43，383，800円 ワイド： 93，490，900円
3連複： 171，232，700円 3連単： 189，421，900円 計： 762，730，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，940円 複 勝 � 720円 � 250円 � 200円 枠 連（1－3） 5，870円

馬 連 �� 13，690円 馬 単 �� 33，100円

ワ イ ド �� 3，410円 �� 2，970円 �� 630円

3 連 複 ��� 22，000円 3 連 単 ��� 223，300円

票 数

単勝票数 計 651134 的中 � 13188（8番人気）
複勝票数 計 765997 的中 � 22540（10番人気）� 83609（5番人気）� 116977（3番人気）
枠連票数 計 200730 的中 （1－3） 2650（20番人気）
馬連票数 計1034152 的中 �� 5852（35番人気）
馬単票数 計 433838 的中 �� 983（78番人気）
ワイド票数 計 934909 的中 �� 6814（38番人気）�� 7839（32番人気）�� 40628（7番人気）
3連複票数 計1712327 的中 ��� 5835（65番人気）
3連単票数 計1894219 的中 ��� 615（510番人気）

ハロンタイム 6．8―10．8―11．3―12．1―12．3―12．7―12．9―12．2―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．6―28．9―41．0―53．3―1：06．0―1：18．9―1：31．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．2―3F37．5
1
3

・（14，13）（2，4，7）（6，10）－5－（9，8）－1，12－11－3
14（2，13，4）7（6，10）（9，5）（8，1）11（3，12）

2
4
14，13（2，4）（6，10，7）－5－（9，8）－1，12，11，3
14（2，4，1）（6，7）（3，10，8）（9，5）（11，13，12）

勝馬の
紹 介

レイクリエイター �
�
父 クリエイターⅡ �

�
母父 アグネスタキオン デビュー 2021．1．10 中京1着

2018．2．15生 牡5芦 母 レインボーローズ 母母 チ ー タ ー 20戦3勝 賞金 45，696，000円
〔発走時刻の変更〕 発走時刻を15時11分に変更。
〔制裁〕 アスクビックスター号の騎手古川奈穂は，4コーナー手前で外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：13番）
〔その他〕 アドバンスドリーム号は，4コーナー手前で他の馬の影響を受けたため，「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 3頭 キョウワウォール号・タガノリバイバー号・ディサイド号

２レース目



19071 7月16日 曇 稍重 （5函館2） 第6日 第11競走
サマー2000シリーズ

��
��2，000�第59回農林水産省賞典 函館記念（ＧⅢ）

発走15時45分 （芝・右）
3歳以上，R4．7．16以降R5．7．9まで1回以上出走馬，除未出走馬および未勝利馬；負
担重量は，ハンデキャップ

農林水産大臣賞・函館市長賞（1着）
賞 品

本 賞 43，000，000円 17，000，000円 11，000，000円 6，500，000円 4，300，000円
付 加 賞 560，000円 160，000円 80，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

59 ローシャムパーク 牡4鹿 56 C．ルメール �サンデーレーシング 田中 博康 安平 ノーザンファーム 500－ 62：01．4 4．1�
47 ルビーカサブランカ 牝6栗 55 吉田 隼人金子真人ホール

ディングス� 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 478－ 22：01．82 8．3�
48 ブローザホーン 牡4鹿 55 岩田 康誠岡田 牧雄氏 中野 栄治 新ひだか 岡田スタツド 428＋ 8 〃 アタマ 5．0�
611 マイネルウィルトス 牡7黒鹿57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 宮 徹 新冠 ビッグレッドファーム 492＋24 〃 アタマ 26．8�
23 ハ ヤ ヤ ッ コ 牡7白 58．5 浜中 俊金子真人ホール

ディングス� 国枝 栄 安平 ノーザンファーム B486＋ 2 〃 ハナ 15．2	
815 アルナシーム 牡4鹿 55 �島 克駿ライオンレースホース� 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 442± 02：01．9� 14．5

816 キングオブドラゴン 牡6黒鹿56 富田 暁窪田 芳郎氏 矢作 芳人 千歳 社台ファーム 504－ 4 〃 クビ 35．8�
24 ド ー ブ ネ 牡4青 57 武 豊藤田 晋氏 武 幸四郎 千歳 社台ファーム 474± 02：02．0� 10．3�
510 ア ラ タ 牡6鹿 58 横山 武史村田 能光氏 和田 勇介 千歳 社台ファーム 470± 0 〃 アタマ 5．8

713 スカーフェイス 牡7鹿 57 西村 淳也永井商事� 中竹 和也 新ひだか グランド牧場 458＋ 42：02．1クビ 21．8�
35 ヤマニンサルバム 牡4黒鹿56 横山 和生土井 肇氏 中村 直也 新冠 錦岡牧場 502＋ 22：02．2� 28．4�
12 	 ユニコーンライオン 牡7黒鹿59 国分 優作ライオンレースホース� 矢作 芳人 愛 Desert Star

Phoenix Jvc B522＋ 22：02．41� 17．9�
612 ローゼライト 牝5鹿 52 斎藤 新中村 忠彦氏 清水 久詞 新ひだか 土居牧場 B440－12 〃 クビ 48．1�
11 イクスプロージョン 牡5鹿 57 和田 竜二近藤 英子氏 杉山 晴紀 安平 ノーザンファーム B476－ 42：02．93 30．1�
36 ロ ン グ ラ ン 
5鹿 55 勝浦 正樹梅澤 明氏 和田 勇介 千歳 社台ファーム 476－ 22：05．0大差 63．7�
714 テーオーシリウス 牡5黒鹿55 藤岡 佑介小笹 公也氏 奥村 豊 日高 ヤナガワ牧場 482＋ 82：05．63� 47．4�

（16頭）

売 得 金
単勝： 441，421，200円 複勝： 527，358，700円 枠連： 233，370，000円 馬連： 1，067，209，200円 馬単： 345，083，900円
ワイド： 981，910，000円 3連複： 2，689，867，600円 3連単： 2，601，279，900円 5重勝： 646，434，000円 計： 9，533，934，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 170円 � 230円 � 200円 枠 連（4－5） 500円

馬 連 �� 2，520円 馬 単 �� 4，230円

ワ イ ド �� 960円 �� 680円 �� 760円

3 連 複 ��� 4，210円 3 連 単 ��� 21，330円

5 重 勝
対象競走：福島10R／函館10R／中京11R／福島11R／函館11R

キャリーオーバー なし����� 41，136，700円

票 数

単勝票数 計4414212 的中 � 853184（1番人気）
複勝票数 計5273587 的中 � 854303（1番人気）� 541485（4番人気）� 703168（3番人気）
枠連票数 計2333700 的中 （4－5） 360201（1番人気）
馬連票数 計10672092 的中 �� 326921（7番人気）
馬単票数 計3450839 的中 �� 61157（9番人気）
ワイド票数 計9819100 的中 �� 257161（7番人気）�� 378573（2番人気）�� 332328（3番人気）
3連複票数 計26898676 的中 ��� 478436（3番人気）
3連単票数 計26012799 的中 ��� 88413（21番人気）
5重勝票数 計6464340 的中 ����� 11

ハロンタイム 12．2―11．2―12．0―12．2―12．4―12．5―12．3―12．0―12．2―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．2―23．4―35．4―47．6―1：00．0―1：12．5―1：24．8―1：36．8―1：49．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．9―3F36．6
1
3
・（2，14）（5，16）（4，15，12）（7，6，9）（1，10）3，13，8－11
2，5，14（4，16）15（7，6，9，12）（3，1，10）13（8，11）

2
4
・（2，14）－（5，16）4，15（7，6，9，12）（1，10）3，13，8－11・（2，5）－（4，16）（7，15）9（14，3，12）（6，10）8（1，13，11）

勝馬の
紹 介

ローシャムパーク �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2021．9．4 新潟2着

2019．2．10生 牡4鹿 母 レネットグルーヴ 母母 イントゥザグルーヴ 9戦5勝 賞金 110，197，000円
〔制裁〕 アルナシーム号の騎手�島克駿は，発走後まもなく内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：9番・6番）

キングオブドラゴン号の騎手富田暁は，発走後まもなく内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：9番・6番）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 スタッドリー号・フォワードアゲン号・レインフロムヘヴン号
（非抽選馬） 2頭 プライドランド号・レッドジェニアル号

19072 7月16日 曇 稍重 （5函館2） 第6日 第12競走 ��
��1，200�

ゆ かわおんせん

湯の川温泉特別
発走16時30分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 294，000円 84，000円 42，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

69 スズノナデシコ 牝5鹿 56 �島 克駿小紫 嘉之氏 石坂 公一 新ひだか タガミファーム 504± 01：11．4 7．7�
813 スマートルシーダ 牡5鹿 58 C．ルメール 大川 徹氏 音無 秀孝 日高 いとう牧場 470＋ 61：11．5クビ 12．6�
57 ヴィアドロローサ 牡4鹿 58 横山 和生 �スリーエイチレーシング 安田 隆行 日高 下河辺牧場 448＋ 2 〃 クビ 5．6�
22 アスクエピソード 牡3鹿 55 藤岡 佑介廣崎利洋HD� 藤原 英昭 平取 株式会社

ASK STUD 470＋ 61：11．6	 4．5�
812 トーセンサンダー 牡4青鹿58 古川 吉洋島川 �哉氏 杉浦 宏昭 日高 有限会社 エ

スティファーム 466－ 61：11．8	 17．0	
711 シゲルファンノユメ 牡4鹿 58 横山 武史森中 啓子氏 伊藤 圭三 新ひだか 土田農場 484－ 2 〃 クビ 7．5

710
 シャークスポット 牡5鹿 58 西村 淳也沖田 正憲氏 高柳 大輔 日高 沖田牧場 464＋ 2 〃 アタマ 5．5�
44 テーオースパロー 牡4黒鹿58 和田 竜二小笹 公也氏 清水 久詞 むかわ 上水牧場 498－ 41：11．9� 38．2�
45 クラリティスケール 牝4青 56 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 菊沢 隆徳 浦河 栄進牧場 456± 01：12．0クビ 9．8

11 � スーリールダンジュ 牝4黒鹿56 武 豊ゴドルフィン 中内田充正 英 Crimbourne

Bloodstock Ltd 482－ 21：12．1	 9．6�
56 
 ダノンカオス 
6栗 58 佐々木大輔�ダノックス 佐々木晶三 千歳 社台ファーム 494＋ 21：12．2クビ 60．4�
33 サニーオーシャン 
5鹿 58 北村 友一海原 聖一氏 中野 栄治 浦河 林農場 446± 01：12．3	 92．4�
68 アルムファーツリー 牝5黒鹿56 富田 暁﨑川美枝子氏 川村 禎彦 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 468－ 6 〃 クビ 60．7�
（13頭）

売 得 金
単勝： 137，674，000円 複勝： 165，791，600円 枠連： 40，150，300円
馬連： 221，214，900円 馬単： 82，100，000円 ワイド： 218，015，300円
3連複： 385，989，400円 3連単： 421，670，300円 計： 1，672，605，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 770円 複 勝 � 260円 � 370円 � 200円 枠 連（6－8） 2，320円

馬 連 �� 4，140円 馬 単 �� 8，420円

ワ イ ド �� 1，470円 �� 790円 �� 1，470円

3 連 複 ��� 10，720円 3 連 単 ��� 71，160円

票 数

単勝票数 計1376740 的中 � 141888（5番人気）
複勝票数 計1657916 的中 � 164336（4番人気）� 102966（8番人気）� 239609（2番人気）
枠連票数 計 401503 的中 （6－8） 13364（15番人気）
馬連票数 計2212149 的中 �� 41314（21番人気）
馬単票数 計 821000 的中 �� 7312（42番人気）
ワイド票数 計2180153 的中 �� 37569（24番人気）�� 72832（6番人気）�� 37664（23番人気）
3連複票数 計3859894 的中 ��� 26992（44番人気）
3連単票数 計4216703 的中 ��� 4296（310番人気）

ハロンタイム 12．5―11．7―12．3―11．5―11．3―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．5―24．2―36．5―48．0―59．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F34．9
3 ・（7，9，13）10（2，4，8）（5，12）（1，6）11，3 4 ・（7，9）13（2，10）（4，8）（5，1，6，12）－11，3
市場取引馬

勝馬の
紹 介

スズノナデシコ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ネオユニヴァース デビュー 2020．8．8 新潟9着

2018．2．17生 牝5鹿 母 レッドヴィラーゴ 母母 シ ー ズ ア ン 21戦3勝 賞金 49，294，000円

５レース目



（5函館2）第6日 7月16日（日曜日） 曇 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

稍重
重

競走回数 12回 出走頭数 168頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

258，330，000円
1，730，000円
36，910，000円
2，160，000円
33，360，000円
78，795，000円
4，892，000円
1，612，800円

勝馬投票券売得金
1，074，998，500円
1，307，552，500円
398，816，000円
1，922，284，500円
721，219，800円
1，846，906，100円
4，070，975，200円
4，165，043，300円
646，434，000円

�
�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
5 重 勝
計 16，154，229，900円

総入場人員 14，643名 （有料入場人員 14，461名）



令和5年度 第2回函館競馬 総計

競走回数 72回 出走延頭数 854頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

1，302，490，000円
25，010，000円
214，160，000円
8，410，000円
160，070，000円
402，440，000円
24，012，000円
8，198，400円

勝馬投票券売得金
4，178，262，500円
5，202，100，800円
1，143，941，100円
6，133，427，100円
2，642，047，000円
5，923，125，100円
11，092，998，400円
13，234，613，400円
646，434，000円

�
�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
5 重 勝
計 50，196，949，400円

総入場延人員 43，366名 （有料入場延人員 42，552名）
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